

## Šťastný nový rok



...a kdybyste náhodou už měli toho systému plné zuby, víte, na koho se obrátit...

**Velmi si vážíme všeho, co jste pro KSČM i pro občany naší země v roce 2021 dělali a věříme, že rok 2022 bude pro nás úspěšnější.**

**S úctou a soudružským pozdravem vedení KSČM.**

### Soudružky a soudruzi, vážení přátelé!

Stojíme na samém prahu roku 2022. Líbí se mi grafika PF naší strany. Její budoucnost je i mou srdeční záležitostí.

Chci věřit, že po květnovém sjezdu půjdeme dál jednotni a s cílem se znovu vrátit na politickou scénu. K tomu nám musí napomoci podzimní komunální volby, ale ovšem jen tehdy, pokud do jejich přípravy vložíme všechny své síly. Loňské parlamentní volby byly pro nás skutečným šokem, ale nesmíme se vzdát. Měli jsme heslo o „novém začátku“, tak teď ho máme! Musíme se opět plně vrátit k původnímu mottu: S lidmi, pro lidi, jen tak můžeme uspět,

Máme novou vládu, bohužel jen těžko můžeme uvěřit, že si povede lépe nežli ta minulá. Když v samém závěru A.Babiš hodnotil, co vše se jeho vládě podařilo ve prospěch občanů, záměrně opomněl roli KSČM, která jeho vládu k levicovému konání přitlačovala a podporovala.

Po „sametovém převratu“ se volalo po „vládě odborníků“! Tato nová to rozhodně není, je skrz naskrz vládou politickou. Vyjadřování jednotlivých ministrů nebyla příliš kompetentní. Navíc v době, která je v mnoha směrech krizová – covidová pandemie, energetická krize, narůstající inflace – není toho až dost?! Na prostého občana až moc! Připravovaná opatření nové vlády nedávají nijakou záruku, že nás z těchto krizí vyvedou. Přijdou těžké časy. Snad se alespoň podaří zastavit covid-19. Nejvíce na občany dolehne zdražování úplně všeho, od cen energií, tím veškerého zboží a služeb, odbourání stávajících slev na jízdné, až po avizované navýšení spoluúčasti pacientů apod. Většina rodin s nižšími příjmy, na to nebude mít. Proti tomu musí KSČM aktivně vystupovat.

Abychom tak mohli činit, musíme mít hodně sil a vnitřního přesvědčení. Proto nám všem přeji po celý rok 2022 hodně zdraví, pevné nervy a víru v naši stranu.

**RSDr. Eva Vičková, předsedkyně OV KSČM Kladno**

### Překonané mohou být sportovní výkony, ne Benešovy dekrety!



V pátek 17.12. prezident Miloš Zeman na návrh Petra Fialy jmenoval novou vládu České republiky. Jde o většinovou politickou vládu, jejíž konstrukce je výsledkem říjnových voleb, který nevěstil nic dobrého. Největší nebezpečí vidím v malé obraně českých národních zájmů a podřízení se zahraničním tlakům. Před více než třemi lety, přesně 19. května 2018, označil předseda ODS Petr Fiala pro ČTK Benešovy dekrety de facto za překonané - "Návraty k minulosti ničemu nepomohou, sporné otázky již byly překonány díky česko-německé deklaraci", uvedl. V podstatě řekl totéž, co tehdejší státní tajemník německého ministerstva vnitra Stephan Mayer (CSU), který na sjezdu sudetských Němců v bavorském Augsburgu prohlásil, že Benešovy dekrety do dnešní Evropy už nepatří. Petr Fiala ale jaksi opomněl dodat, že k minulosti se nevracíme my, ale nohsledi Bernda Posselta...

Tehdy média prostřednictvím ČTK zveřejnila také moji reakci na slova Stephana Mayera - cituji: "Téma Benešových dekretů za překonané nepovažuje předseda komunistů Vojtěch Filip: "Kdyby bylo téma překonané, tak by ho za hranicemi neustále nevznášeli. Jsou to právě oni, kdo škodí vzájemným dobrým vztahům. Alespoň víme, před kým se máme mít na pozoru."

Takže, vážení spoluobčané, časy se výrazně mění, a my se teď musíme mít na pozoru už i před vlastní vládou, která nepochybně dříve či později bude o totální vymazání Benešových dekretů usilovat. Konec konců - psal jsem o tom již mnohokrát. Fialovy a Lipavského vazby na Posselta a spol. jsou velmi silné a nyní zcela jistě nabydou na intenzitě..

**JUDr. Vojtěch FILIP**

## Omikron



Nová varianta Covidu-19 už pár dnů zní z reproduktorů našich televizí a rádií. Ví se toho o ní málo. Jedni o ní říkají, že je spása, druzí, že pohroma. Ostatně, na protichůdnost zpráv v rámci pandemie Covid-19 jsme si už tak nějak zvykli. Spousta lidí se ale ptá, zda tomu nešlo předejít.

Jestli předejít, to nevím. Každopádně EU mohla celkový průběh kovidového žití dávno usměrnit. Místo toho ale Unie dala přednost zájmům farmaceutických koncernů před lidmi. Evidentně ne poprvé, bohužel, ne naposled.

Ale zpět ke smlouvám s výrobcí vakcín. Možná si vzpomenete, ale byla jsem první z českých europoslanců, který kritizoval, že se před lidmi úzkostlivě tají. Nejen, že si plivli do tváře všichni, kteří mají jinak plná ústa transparentnosti, ale zejména dostali políček daňových poplatníci, kteří předražené účty za vakcíny nakonec musejí zaplatit. A to nejhorší, co z toho možná vzešlo, je právě nedůvěra. Nemožnost vidět, na čem se Evropská unie i státy se soukromými společnostmi domluvila, zasedlo v mysli lidí neskutečné množství otázek. Třeba to, proč si výrobci vakcín nechťejí ručit za případné vedlejší účinky. Sama jsem přívrženkyň očkovaní – bez něj by dodnes celý svět sužovalo nespočet šířících se nemocí, které jsou už – alespoň v našich končinách – desítky let historii. Nedivím se ale, že spousta lidí prostě nedůvěřuje očkovaní, když jednání jsou od začátku vedena netransparentně a jako hlavní vítěz vždy vychází výrobce. Ať to dopadne jakkoliv.

Někdy jsem vyzývala Evropskou komisi, aby uvolnila patentová práva, která jsou zárukou neskutečných zisků farmaceutického průmyslu (nejen) s léčivy proti Covidu-19. Vždyť ostatně velká část výzkumu vakcín byla placena z peněz daňových poplatníků, tak proč by nyní díky tomu měl dál bohatnout farmabyznys? Volaly po tom odborné kruhy i mnohé státy. Bezvýsledně.

Ne Covid-19, ale nenasytnost světových miliardářů, nekompetentnost států a neschopnost Evropské unie postavit se farmaceutickému průmyslu vytvořila podmínky pro dohady a skepticismus vedoucí k tomu, že nemalá část obyvatel se očkovat odmítá. Díky nim si teď procvičujeme řeckou abecedu v mutacích koronaviru. Tak si na ně vzpomeňte, až budete mít zakázaný vánoční večírek, trhy nebo návštěvy Vašich blízkých v nemocnicích či domovech pro seniory.

**Kateřina Konečná, předsedkyně ÚV KSČM a poslankyně Evropského parlamentu**

### Kultovní mýtus Václav Havel



Je tomu již 10 let, kdy zesnul Václav Havel. Prezident, se kterým je spojen zánik Československa, stejně tak jako jeho přísaha na socialistickou ústavu i budování kapitalismu, včetně jeho podpory zahraničních ilegálních válek. Paradoxy jeho prezidenství jsou natolik spletité, že je nutné si je po dekádě od jeho úmrtí ozřejmit také oživit. Mnozí politici a novináři jej totiž vnímají nekriticky a přenášejí tento svůj obraz na nemalé občanů.

Jaký byl Václav Havel doopravdy? Opravdu to byl tak velký bojovník proti režimu před rokem 1989, byl opravdu statečný, nebo to byl jen okrajový spisovatel, který psal divadelní hry typu Audience, které byly přijímány s rozpaky? Ať už bylo jedno nebo druhé, někteří politici a novináři si z něj udělali modlu demokracie, za kterou celý život, dle jejich tvrzení, tolik bojoval. Částečně už za jeho života a ještě více po jeho úmrtí se z něj stal kult osobnosti. Nové jméno ruzyňského letiště v Praze je jen jedním z dokladů tohoto trendu. Mnohým to začalo připomínat minulé doby, kdy také panovaly kultury osobnosti. Jeden z těchto sovětských kultů ale, na rozdíl od Václava Havla, vyhrál druhou světovou válku nad nacistickým Německem a mohl být proto po válce vnímán (a také byl) jako osvoboditel. Přesto byl jeho kult v důsledku kritiky jeho jiných aktivit svržen. Stane se něco podobného s Václavem Havlem, když na něj pohlédneme kriticky?

Byl opravdu Václav Havel takový, jak se dnes dovídáme z většiny médií? Proč už se příliš nepřipomíná prominentní disident, který se „prohání“ po socialistických silnicích v bílém luxusním mercedesu? V prosinci 1989 to byl právě Václav Havel, kdo přísahal věrnost socialismu, aby hned ve svém prvním novoročním projevu roku 1990 oznámil tehdy československému lidu, že „naše země nevzkvétá“. Měl pravdu, bohužel. S jeho nástupem začala naše země ale ještě více upadat. Jeho velikášské prohlášení o zrušení Varšavské smlouvy společně se zrušením NATO vzalo rychle za své, když jej jeho přátelé z USA rychle vyvedli z omylu.

Nejprve tvrdil, že chce být prezidentem jen jednou na krátko a pak že předá úřad Alexandru Dubčekovi, který byl pro většinu Čechoslováků skutečným symbolem autentického Československa, s odkazem na snahy o demokratický socialismus. Ten byl skutečně známý a lid by ho volil. Pak se ale prezidentem stal Havel, a to celkem čtyřikrát. Západní politici mají v oblibě kritiku prezidentů a premiérů v Asii a Africe, když se pokoušejí být znovuzvoleni do úřadu po třetí, někdy už dokonce po druhé. To je podle nich znak autoritářství a diktatury. Ale když byl prezidentem čtyřikrát Havel, byl to pro ně znak velké občanské oblíbenosti a demokracie. Dvojitý metr bez uzardění.

Při rozdělování Československa Havel raději rezignoval na post prezidenta, aby jeho podpis nebyl pod onou smlouvou o rozdělení, ale jen co vznikla samostatná Česká republika, tak se do funkce hned vrátil, aby následně mlčky přihlížel divokým rozkrádačkám státního majetku. V té době občas naznačil, že se mu něco nelíbí, ale jinak téměř veškeré zákony, takové podvody umožňující, podepisoval a poskytoval tehdejší politice legitimitu výkonem své prezidentské funkce.

Samozřejmě je smutné, že musel být často hospitalizován v nemocnicích pro svůj špatný zdravotní stav. Dokonce byl těsně na prahu smrti, aby jej tehdy mnozí oplakávali a drželi mu palce.

Dokončení na str. 2

Nikdo mu nic tenkrát nevyčítal, ani jej nikdo nechtěl zbavit funkce nebo jeho pravomocí. Dokonce jej nikdo pravomocí nechtěl zbavit ani ve chvíli, kdy v roce 1999 v ilegální válce USA schvaloval „humanitární bombardování“ bývalé Jugoslávie. Také podpořil americkou ilegální válku v Iráku, čímž se stal spoluzodpovědným za válečné zločiny a zničení země. Pokrytecky básnil o lidských právech, ale již nekritizoval mučení vězňů na Guantanamo apod. Dnes ale na tyto věci pravcoví politici a novináři rádi zapomínají a je vyzdvihována Havlova státnická role, která je veřejnosti vtiskována jako boj za svobodu a demokracii. O ztrátách na lidských životech a zničených zemích ani slovo.

V současné době probíhá návrat pokrytectví. Nová pravcová vláda bude skutečným úpadkem do minulosti, neboť se chce vrátit ke starým strukturám neblahých 90. let 20. století a začátku století, jejichž představitelem byl právě Václav Havel. Éra prázdňového moralizování, paušalizující kritiky socialismu, masového rozkrádání veřejného majetku a vojenské agrese. A k tomuto odpudivému dědictví se máme vrátit? Dost bylo oslavování jakéhokoli kultu osobnosti, včetně Václava Havla.

**Jan Klán, sociolog**

PÍŠETE NÁM

## Komu slouží ČÍNSKÁ VLÁDA ? 2 část

Seznámím vás milí čtenáři s dalším "despotismem" čínské vlády, používaným proti občanům Číny. Cituji z článku o Číně. Předvádějí se p o z i t i v n í vzory s cílem udržet tradiční model vícegeneračního soužití, péče o seniory, dobrého vzdělávání dětí a vlastního kariérního růstu. Moje glosa : / Jaká to šilená diktatura, čínský režimní terorismus. To my máme "šťěstlí", že žijeme v tom správném západním režimu plném deviantní svobody, "pravdy a lásky", avšak s všudypřítomnou tedy i generační nenávistí. Ne však všichni. Já, my, naše rodiny, žijeme dvě generace ve shodě a generační sounáležitosti pod jednou střechou, dokonce snacha a tchyně. Navzájem se respektujeme a vypomáháme si. V mnoha případech tomu tak ale není. Ve dvougeneračních domech, bytech, bydlí nezřídka dva osamělí senioři a někdy dokonce i sám jeden senior. Proto se musí betonovat orná půda, stavět na ní satelitní oblodária, aby v těch uniformních a kýčových domech bydleli ti dnešní sobečtí a bezcitní Robinsoni?

Nám současný demokratický režim jako vzor předvádí model mamonů chtivého a bezohledného sobectví kapitalistických individualistů, a proto tu máme nejenom ten generační, etický marasmus/. Dále se v článku uvádí že čínská střední třída je víc vtahována do řízení státu, rekrutuje se z ní i mnoho elit komunistické strany s 94 miliony členů . Vzrostl v ní význam intelektuálů, odborníků a podnikatelů na úkor dříve dominujících dělníků, rolníků a v o j á k ů , obdobně s někdejší americkým obratem za Reaganova presidentství, kdy američtí politici rovněž definitivně ztratili zájem o dělníka rooseveltovských časů. Moje glosa: /Naše střední třída rovněž může vstupovat do státní správy, podílet se na řízení jakéhokoliv úřadu a to dokonce i bez kvalifikačních předpokladů a potřebného výše IQ. Z naší politické střední třídy se však také stávají nenávistní antikomunisté, ti správní demokraté západního stylu. Intelektuální úroveň naší inteligence je ubohá. Mnozí se zalykají nenávistí a nesnášenlivostí. Nemálo našich odborníků jsou podobenstvím Mata a Pata a podnikatelé touží obohacovat sami sebe, na úkor státu i svých bližních. Zajímavé je, že zatímco Amerika a Evropa, jejichž "inteligenti" ztratili zájem o dělníky, pohrdají jimi, teď zjišťují, že jim schází. Čína však dál manuálně pracujícími dělníky vyrábí a své výrobky vyváží do celého světa, včetně na agresivní, Čínu nenávídící, Západ. Západ, Amerika a EU oproti té "zlé" Číně více sází na vojáky, na zbrojní průmysl a na války. Otázka zní, která cesta je správná, která cesta vede k občanské snášenlivosti, k prosperitě, a která cesta naopak vede státy, národy, do etického a hospodářského marasmu, do pekla neutuchajících válek? A to ještě není z článku vše. Dovolím si čtenářům poskytnout ještě 3. část výtahů z tohoto z a j í m a v é h o a poučného článku mnoha občanům Česka n e z n á m é h o .

Závěr bude opět patřit úryvku, citaci z článku pana redaktora, sinologa, V.Vojty z MF Dnes o současné realitě Číny. Znovu jsou v něm opakovány předešlé poznatky. "Historická zkušenost Čínu učí, že velké říše se vždy rozpadají zevnitř a tak zatím předcházejí největšímu riziku, tedy ztrátě občanské odpovědnosti k vlastní zemi. A to za cenu svobody jednotlivce, což v Evropě vnímáme n e l i b ě . Přitom ale platí, že Čína je plná příležitostí pro každého kdo se s n a ž í . Nemusíme se učit, ale můžeme ch á p a t , spíše než jen o d s u z o v a t . Rázné evropské směřování ke klimatické neutralitě a k dalším společenským změnám totiž --- také nebude cestou zohledňující v š e c h n y názory, jakkoliv mohou být věcné a o p r á v n ě n é ."

Moje glosa : Ano nemusíme milovat Čínu, avšak už vůbec nemáme právo Čínu soudit a nemusíme ji ani pro její kulturní a režimní jinakost nenávidět. Jaká je logika v tom soudit Čínu, jako velmoc řízenou možná špatnými a zlými diktátory, kteří však vedou svůj lid ke slušnosti, pracovitosti, k vůli po vzdělání, ke generační a třídní snášenlivosti a tím celou zem k viditelné prosperitě. Z EU, z Bruselu, se stává diktátorský moloch, nařizující 27 zemím, novým německým koloniím, dobrovolně p o v i n n ě přijímat inkluzivní školství, dobrovolně p o v i n n ě přijímat kvóty na přijímání nelegálních migrantů s mnohdy i agresivními sklony, naprosto bez dokladů a z d r a v o t n í dokumentace v době šíření koronaviru. EU je přesvědčena, že toto vše je ta jediná správná západní s v o b o d a . Že tato správná diktatura EU je v souladu s vůlí a názory všech lidí jejich členských zemí. Zatímco tzv. čínská diktatura očividně prospívá čínskému lidu , Číně jako takové, tak EU svojí papalášskou diktaturou cíleně rozkládá svou současnou Velkoněmeckou říši sama zevnitř. Zrovna tak se USA samy, svou VÍZÍ té bezmezné zlovolné svobody, plné drog a zbraní v rukou občanů, vedené zisků a moci chtivými nevzdělanými politiky, úspěšně rozkládají samy zevnitř. Západní kapitalismus se děsí sám sebe, svých extrémních rozdílů mezi bohatou elitou a chudobou prostých lidí. Jak se jim hrozivě rozevírají ty pověstné sociální "nůžky". Čínský prezident avizoval , že se pokusí tento nespravedlivý zlořád v Číně vymýtit. Obávám se, že se případného úspěchu čínskému presidentovi ten kapitalistický Západ děsí, proto ta nemístná kritika a nenávist Západu vůči úspěšné Číně. Čínská vláda říká: „V těžkých chvílích jsme tu občané pro vás a proto v těžkých chvílích naší země tu buďte vy pro nás, potažmo i pro vás, stát jste vy všichni“. Říká se tomu vlastenectví. Z těchto všech poznatků vyplývá jasná odpověď na otázku komu, že slouží čínská vláda ? Čínská vláda slouží čínskému lidu a svobodné svrchovanosti svojí země. A tak je to v pořádku, tak to má být , tedy alespoň podle mne.

**Eva Dolejšová**

## Významná postava komunistického hnutí - Antonín Zápotocký (19.12.1884 - 13.11.1957)

V pátek 17. prosince dopoledne v Zákolanech u sochy Antonína Zápotockého položili kytici za OV KSČM Kladno s. Vlčková, Nyš a Kalousová za LKŽ Kladno s. Hroníková, Pokorná a Krčálová.



Text: LN. Foto: Jiří Skála, Jitka Krňanská

Nejen my, Kladeňáci, jsme vzpomněli na „našeho Tonda“, ale i jiní napsali o životě soudruha Antonína Zápotockého, jednoho z nejvýznamnějších revolučních vůdců československého pracujícího lidu, druhého dělnického prezidenta.

Jeho život je historií našeho dělnického hnutí od jeho těžkých začátků až k zahájení výstavby socialismu. Je smutné, že dnes jsou život a dílo Antonína Zápotockého poněkud přehlíženy. Revoluční dráha A. Zápotockého a jeho otce „Průkopníka socialismu“ Ladislava Zápotockého - Budečského, je nesmírně čtivě a poutavě popsána ve čtveřici jeho autorských beletrických knih „Rozbřesk“, „Vstanou noví bojovníci“, „Bouřlivý rok“ a „Rudá záře nad Kladnem“, v nichž vylíčil vzpomínky své a svých rodičů, sahající od 50. let 19. století až ke vzniku KSČ v roce 1921.

Životopis A. Zápotockého nelze shrnout několika větami. Vyučený kameník prožil čtyři léta na téměř všech rakouských frontách 1. světové války, v letech 1921-22 protřpěl čtrnáct měsíců těžkého žaláře po potlačení Prosincové generální stávky 1920, o dva roky později se musel ilegalitou vyhnout devíti měsícům těžkého žaláře; v letech 1939-45 strávil šest let v koncentračním táboře Sachsenhausen - Oranienburg. Postupující Rudou armádou byl 2.5.1945 zachráněn z Pochodu smrti. Měl zásadní podíl na vzniku marxistické levice sociální demokracie, na založení KSČ, na revolučním vedení Rudých odborů, dosažení volebního vítězství v r. 1946 a na úspěšném ústavním a nekrvavém vítězství československého pracujícího lidu nad buržoazií a reakcí v únoru 1948. Logickým završením jeho revoluční životní dráhy bylo zvolení prezidentem ČSR po Gottwaldově smrti v březnu 1953. Za zmínku stojí skutečnost, že A. Zápotocký byl jedním z mála našich komunistů, kteří se setkali a jednali s V. I. Leninem. Stalo se tak na II. světovém kongresu Komunistické internacionály v létě 1920. Čest jeho památce. Převzato z internetu KSČM Havířov

## Vtip - Závažné upozornění nové vlády

Od Nového roku 2022 podle rozhodnutí pětikoaličního stolce (na Moravě stolice) platí nově „Nové desatero občana České republiky“. Děti do 15 let se jej budou učit v hodinách Občanské nauky organizovaných BISKou. V soukromých školách s výukou pomohou pedofilní katecheti. Středoškolákům stačí, když Nové desatero budou mít stále prokazatelně připraveno v mobilech a ufonech. Ale pozor! Voliči, tedy osoby starší 18 let, jej musí znát nazpaměť v kteroukoliv denní i noční dobu a při každých volbách i místních referendech jej musí přesně ocitovat okrskové komisi zpaměti, aby nemohli později říkat, že nevěděli, koho a co volí.

**Nové desatero občana ČR:**

1. Netopit.
2. Nesvítit.
3. Nevařit.
4. Nejezdit.
5. Nestavět.
6. Nekouřit.
7. Nepít.
8. Nejist (především maso – možno nahradit banány).
9. Neutrácet (šetřit na důchod a na pohřeb!).
10. Neaprotentovat (držet hubu, platit a usmívat se!)

Jedině zodpovědným dodržováním, tak konečně dosáhneme idiotství požadované našimi drahými studenty a línými spoluobčany v listopadu 1989! Pamatujte! Nemusíme mít co jíst, pít, do čeho se oblékat, kde složit hlavu... jak tvrdí komunisti. Úplně stačí, jak říkají vaši kavárniční umělci, že jste svobodní, vychází slunce a hlavně, že vám nevládnou komunisti! *(Doporučení metěra: Nové desatero vystřihněte a nalepte na ledničku. Stejně v ní už vbrzku nic mít nebudete.*

## Kalendáře KSČM na rok 2022 jsou na OV KSČM

**Cena stálá – 50 Kč**

ZPRAVODAJ OV KSČM Kladno: Adresa redakce: ul. Mialdy Horákové 497, Kladno 2, tel.: 312 687 909, 312 687 656, 734 430 256

E-mail: [ov.kladno@kscm.cz](mailto:ov.kladno@kscm.cz), WEB: <http://kladno.kscm.cz>

MIČ 47 437

Nevyžádané příspěvky se nevracejí



**Ročník CXXXI**  
**5.la 2022**  
**11.ledna**  
**2022**